

Št.: 1450-01/22

Koper, 07-02-2022

Univerza na Primorskem v okviru programa Evropske komisije ERASMUS+ (KA 131) objavlja

RAZPIS ZA MEDNARODNE IZMENJAVE V ŠTUDIJSKEM LETU 2022/2023 V OKVIRU PROGRAMA ERASMUS+ KA131

UVOD

Program Erasmus+ študentom omogoča, da del študijskih obveznosti namesto na matični instituciji opravijo na partnerski instituciji Univerze na Primorskem v tujini. V tujini študenti lahko študirajo ali pa se praktično usposablajo. Ključne prioritete, ki jih program še posebej podpira so aktivnosti [vključevanja](#), ohranjanja okolja ([zeleni Erasmus+](#)) in prehod na digitalno družbo.

Razpis podpira fizično/kombinirano¹ dolgoročno mobilnost študentov vseh treh stopenj z namenom študija ali prakse v tujini in kratkoročno mobilnost doktorandov z namenom študija ali prakse v tujini.

Pogoji programa:

	ŠTUDIJ ²	PRAKSA ³
Trajanje fizična/kombinirana dolgoročna mobilnost študentov vseh treh stopenj	2 – 12 mesecev (praviloma 1 semester)	2 – 12 mesecev
Trajanje – fizična kratkoročna mobilnost doktorandov	5 – 30 dni	

¹ Kombinirana mobilnost je kombinacija fizične mobilnosti z virtualno komponento, ki olajša spletno izmenjavo in timsko delo za sodelovalno učenje. Virtualna komponenta lahko na primer na spletu združi učeče se iz različnih držav in z različnih študijskih področij, da bi se udeležili spletnih tečajev ali pa skupaj in hkrati opravili naloge, ki so priznane kot del njihovega študija.

V primeru, da se fizična mobilnost kombinira z virtualnim delom, se virtualni del ne šteje v kvoto Erasmus+ statusa in se ga ne more financirati iz sredstev Erasmus+.

² V okviru študija to obdobje lahko vključuje dodatno obdobje prakse (ti. »kombinacija študij-praksa«), če je to načrtovano, in je lahko glede na okoliščine različno organizirano, in sicer lahko aktivnosti potekata druga za drugo ali hkrati. V takem primeru se tovrstna mobilnost beleži kot mobilnost študentov za študij.

³ (usposabljanje, delovna praksa) v tujini v podjetju, raziskovalnem inštitutu, laboratoriju, organizaciji ali na katerem koli drugem ustreznem delovnem mestu. V to so zajeta tudi asistentstva za poučevanje za študente, ki bodo postali učitelji, in raziskovalna asistentstva za študente in doktorande v kateri koli ustrezni raziskovalni ustanovi. Prakse bi morale biti sestavni del študijskega programa študenta, kadar koli je to mogoče. Udeležba v programu visokošolske institucije se ne šteje kot praksa.